NivoRadar

® HenpepbiBHOE N3MEPEHNE YPOBHS

NR 4000 wWT
KoHhurypatop LEVEL CONTROL
CopepxaHue
Ctp.
0O630p 2
Crewmaws 3
_N_I_:{_4100“ B B B B B B B B B B R “4 _
Paaveps 5
,;:I_,;Taan;a_ﬂ Ex n;;apmp_c;BKa B B B B B B B B B “6 _
_ﬂ__p_MHa,D,J';éMHOC_'I:VI B B B B B B B B B B “7 _
Mpwsapnexsoctu - Paaweps 9
5J_'I_6KTpI/I:-I_eCKI/Ie“COG,D,I/I_I:|eHVI9|“ B B B B B B B B “1 1 _

NR 4000

B0o3MOXXHbI U3MEHEHNS.

Bce pasmepebl B MM (aronmax).

Bce nprbopbl ykasaHHble B 3TOM
nokymeHTe numetoT CE ceptudomkar.

®dvipma He HeCeT OTBETCTBEHHOCTHM 3a
onedvartku.

SOLUTIONS

Cpok genctaus: ¢ 01.10.2022 no 31.12.2022,
npw y4eTe OTCYTCTBUSA HEMPEABUAEHHbIX 0OCTOATENBCTB.

Bce paHee BbinylLeHHble KOHhUrypaTopb! 60sbLLE HE aKTyaslbHbI.

PagymeeTcsl, BOBMOXHbl BapuaHTbl YCTPOMCTB, HE YKasaHHbIe B
HaCTOsILLIEM KOHUrypaTope.

pl200722

Ctp. 1



NIVO

O630p

® HenpepbiBHOE M3MePeHIe YPOBHS
Radar™ waw

KoHdurypartop

WT

LEVEL CONTROL

XapakTepucTUKm

® HenpepblBHOE M3MeEPEHNE YPOBHS ChiMyyrX MaTepranioB 1 XXUAKOCTEN NpU NPOCTbIX MPUMEHEHWSX B PA3NYHBIX MHOYCTPUSX MOMOLLM
papnapa 80 My panapa ¢ TexHonorven FMCW .

o [TpUMEHUM ANS UBMEPEHNS CbIMyvMX MaTepManoB B CUN0CaX, MHOrOKaMEPHbBIX EMKOCTSX, OTKPbITbIX EMKOCTSX, 6yHKean, ,u.po6v1m<ax

N CKnagax Hasarn

bHOIO XpaHeHyA.

o [TpUMEHUM ON15 UBMEPEHNS XXNOKOCTEN B EMKOCTAX XPaHEHNS MaTepuasos, a TakxKe B BOLOMNOLrOTOBKE.
® BO3MOXXHO Tak>ke N3MepeHnNe HYepes NacTUKOBYIO KPbILLKY EMKOCTH.

Anana3oH namepeHun

 [1030 M (98.4 ft

MexaHuka

)

e Kopnyc 1 aHTeHa 13 PVDF ans npumeHeHus ¢
arpeccuBHbIMN MaTepuanamm

® HeT Heobxoanm

OCTW B HalenmMBaHn aHTEHbI

* [1pOCTOI Kpenex Yepes pesbboBoe coeanHeHue,
BO3MOXHbI JpYrie TEXHONOrMYECKIME MOAKIOHEHIIS

A |

Cepsuc

 Plug v play - npocTas ycTaHOBKa 1 BBOJ, B 9KCMlyaTaumio
° [TporpammMmnpoBaHe / KOMMYHVKaLWsi 6eCnpPOBOAHBIE MPU MOMOLL

MOBUIBHOrO YCTPONCTBA

Aonyckn

® /IMeeT OOMyCcKu AN UCMOSb30BaHVA B 30HaX C ONacHOCTLIO

B3pblBa (Mblfb 1 ras)
® 2011/65/EU cooTBeTcTBrE ROHS

[NprmMeHerne

N3mepeHue yp

3akpbiTas

EMKOCTb

OBHSA CbiNy4YuUX Mmatepuasnos

EMKOCTb

HauenvBaHne

N3mepeHne ypoBHS Xugkocten

OTkpbITas 3akpbiTas

EMKOCTb

aHTEeHb! Mo3BOSIAET

NpPON3BOONTb U3MEPEHNS 10 AHA

EMKOCTU

C1p.2

SOLUTIONS

OTkpbiTas
EeMKOCTb

BepTukanbHas ycTaHOBKa, HalenvBaHne He TpebyeTcs

pl200722

NR 4000



® HenpepbiBHOE N3MEPEHNE YPOBHS

NIVORadaF NR 4000 UWT

KOHd)I/IrypaTOp LEVEL CONTROL
Cneuuncdukauns
Cneuuncdukauns
Mpouecc [nanasoH namepeHns [o 30 m (98.4 ft)

Temneparypa oKpto cpefpl

-40 .. +80°C (-40 .. 176°F)

Temneparypa npouecca

-40 .. +80°C (-40 .. 176°F)

[aBnerune npoljecca

1. 43,0 bar (-14.5 .. +43.5 psi)

N3mepeHue, YacToTa 80 Iy, FMCW
TeXHu4ecKue Jly4 4°
napameTpbl
To4HOCTb M3MepeHns Cobiny4nin matepuan: B 3aBMCUMOCTU OT MPUMEHEHS
>KnpkocTw: < 2 mm (0.08") mpu gnanasoHe nsmepenns >0,25m (0.82ft)

CKOpOCTb akTyanmnaaumm

Makc. 3 cekyHfp! (Mpr cka4koobpas3HOM N3MepPEHN)

,D.I/ISJ'leKTpIA‘-IeCKaﬂ MOCTOAHHAA
n3mMepdaemMoro marepuvana

> 1,1 (Np¥ naeanbHbIX YCIOBUSX)

MexaHuka Tun 3awnTbl

Tvn 6P, IP66/68

AHTEHHA 1 TEXHOS. MOAKI.

Martepuan: PVDF, 3apervnctpupoBaH B FDA (A5 mpoayKToB nuTanvs 1 hapm.)

Mook ntodaembli kabenb

[MNOTHO NoAKOYEH. YepHbiit LBET, B MCKPOOE30MacHOM UCMONHEHU: CUHWI
MaTtepunan: PUR, ynnoTHeHne kabenbHOro BXxoas: CUAMKOH

a.ﬂeKTPOHI/IKa Hal'lpﬂ)KeHl/Ie nnTaHua

4-20 MA 2-npoB. (TokoBas NeTns) cornacHo NE43
12..35BDC

MporpammurpoBaHne /
KOMMYHMKaLMS

BesanpoBoaHo: danbHocTb T, 25m (82ft)
HART: Version 7.0 (He nporpammunpyeTcst Yepesd Pactware/DTM)

Ceptudukarsl O6LLENPOMBILLNEHHOE NCMOHEHVE

CE / cFMus / UKCA

Tun 3aLmMTLl KOPryc

3oHa 20, 20/21:  ATEX/ IEC-Ex/ cFMus / UKEX/ INMETRO / KTL
CL. 11 Div.1, CL Il: cFMus

KancynupoBaHve KomnayHaoM

3onHa 1, 1/2:  ATEX/IEC-Ex/ cFMus / UKEX / INMETRO / KTL
Cl. 1 Div.2:  cFMus

He nekpawmmncs

Cl. 1 Div.2:  cFMus

l/lckpobesonacHblii

3oHa 0, 0/1, 20, 20/21:
ATEX / IEC-Ex/ cFMus / UKEX / INMETRO / KTL
Cl. 1 Div.1, ClL. Il Div.1, CL. lll: cFMus

HacTOTHbIE paspeLleHns

BecnpoBoaHoe nporpammMmupoBaHue /
KOMMYHUKauus

Mpy noMoLLM MobUnbHOro ycTporcTaa n UWT
LevelApp:

e [1naHWeT nam cMapTdoH
(c cuctemamn iOS- vnm Android)

] ] SOLUTIONS

NR 4000

B COOTBETCTBUM C HALWIOHA bHBIMY CTaHAapTaM1 PAAVONOKALIMOHHOMO
060opyaoBaHVist 1 6eCrpPOBOAHOV CBS3M

pl200722 CTp. 3



N iVO Rad ar ® ::nite)ggBHoe N3MepeHne YPOBHS

NR 4100

KoHdurypartop

WT

LEVEL CONTROL

Basosbii mprnbdop

INR ZT0O0 oo
Mos.2 CeptudumkaTt ) (getansHyio Ex-MapKMpoBKy CMOTpY Ha GTp. 8)
a3 Mbinb Tun 3awmThl
0 | CE/ UKCA / cFMus - - Obuiee NnpuMeHeHne
T | ATEX / IEC-Ex / UKEX 3oHa 1 3oma 20, 20/21 | 183 Kanoynuposarive kown.
Mbinb: Kopnyc
s ATEX / I[EC-Ex / UKEX / cFMus 30Ha 0, 0/1 3oHa 20, 20/21 NeKDOGE30nacH
cFMus Cl. I Div1 Cl. I Div.1, CI. 1l P ’
Ul cFMus Cl. I Div.2 Cl. 11 Div.1, ClL 1l [a3: KancynupoBaHme Komn.
3oHa 1 3oHa 20, 20/21 Mbinb: Kopnyc
H | cFMus Cl.1Div.2 Cl. 1 Div:1, Cl i | 183 He socnnamersiow,
Mbinb: Kopnyc
F | INMETRO 3oHa 0, 0/1 3oHa 20, 20/21 VickpobesonacH.
E | INMETRO 3oma 1 Sona 20, 20/21 | [83: Kancynvposarine kowmn.
Mbinb: Kopnyc
B | KTL 3oHa 0, 0/1 3oHa 20, 20/21 VickpobesonacH.
DI KTL 3ona 1 3oma 20, 20/21 [as3: KancynupoBaHve komn.
Mbinb: Kopnyc
Mos.3 TemnepaTtypa npouecca
2 MBKC. BO%C (17B8°%F) oot
Mos.4 [OaBneHue npouecca
T B B s
Mos.5 AnekTpomMmoaynb
H  2-1P0B. 4-20 MA, HART B oo oo
Mo3.6 TexHonorn4yeckoe nogknw4yeHune
D Pesbba G 1" DIN ISO 228-1
E Pesbba NPT 1" ANSI B 1.20.1
F PE3b0A R 1" EN TO226 ..ot
Mo3.7 Ovana3oH uamepeHusi
B MAKC. B0 M (98LAFL) i
Mo3.8 OnuHa nopgkno4YeHHoOro Kabens
E 5m(16.4f) ..
F 10m (32.8ft)
G 25wm (82ft)
Z T1o TPpebOBaHMIO 3aKA3HMKA, DAB0BAS CTOMMOCTD  ..o.iuiiiieiiaiitititieitseis ittt bttt
CTOMMOCTb 3a KaxAaplih HavaTbln MeTp (3.28ft), cumtas ¢ 0, MuH. annHa 1m (3.28ft), makc. 300m (984ft) ...........
Mos.9 MporpammMmupoBaHue
0 [MporpammmnpoBaHve Npu NOMOLLM MOBUABHOro ycTpoicTea Yepe3d UWT LevelApp
BaszoBbliit
npnbéop
[INR4100|A| [2[1|H| |[3] |0|<—— Kop3akasa
Mo3 1 2 3 4 5 6 7 8 9

MHorre no3unumm BO3MOXKHbI B 0COOOM UCMOHEHWM (BHECTW Kog, no3uuum "Z").

) Hannune ceptrdukaTta no 3anpocy

@

) HART He nporpammmpyemblii Yepes Pactware/DTM

] ] SOLUTIONS

Ctp.4

pl200722

NR 4000



® HenpepbiBHOE N3MEPEHNE YPOBHS

NivoRadar ™ nrow

KoHdurypartop

WT

LEVEL CONTROL

Onuuwm / pasmepbl

Onuun
Mos.11 x [TPOANEHNE TAPAHTUM O 5 JIET oot °
3auwmrta ot nepenonHeHus
[Mo3.12 a MVH G e (]
CepTudukat 4na npoLyKTOB NUTaHWA 1 hapm. nHayctpum
Mos3.13 a FDA, EGTOB5/2004 ...ttt °
CepTudukat npremMo4Horo ncnbitaHms
[Mos.14 a CepTudumkat npueMo4Horo ncnbitaHns, cornacHo EN 10204 pasgen 3.1, ¢ gaHHbIMU UCMBITAHUA ... .
Mo3.14 b CepTtudukar npuemoyHoro ncnbiranus, EN 10204 pasgen 3.1, ¢ AgaHHbIMU UCMbITaHWIA, NNaH KadecTsa v TECT. .
LononHuTenbHble Npoueaypbl o4ncTkmn
Moa.15 a Bes macna, cMasku 1 CUINKOHA, BKJ1. CepTUdMKaT MpUeMo4HOro ncnbitaHns, cornacHo EN 10204 pasgen 31 ... .
MapkupoBKa MecTa N3mMepeHnst
Mo3.17 a MapKrpoBKa MECTa UBMEPEHMS, MAKC. 1O BHEKOB ...ttt °
' [okymeHTbI ByayT NPUNOXKEHb! K TOBapY
Pasmepbl
2 6 mm
NR 4100 0247
H : SW 41
G1; g
1NPT; R1 5
D
AN
a a Vam N B
El~
g™
| 2s
v =4 SL L= v
|
\
| BbicoTa / Touka Hadana nsmepeHust
@ 76 mm
(2.99")
pl200722 Ctp.5

NR 4000



® HenpepbisHOE M3MEPEHVE YPOBHSA

NivoRadar ™ nroo

Korh WT
OH Vlrypa—l—op LEVEL CONTROL
OetanbHasn Ex-mapkupoBKa
Mos.2 CepTtudumkar
112G, Exib mb IIC T4 Gb
ATEX 111D, 1/2D Ex ta, ta/tb IC T, , 121°C Da, Da/Db
12D Extb IC T, 134°C Db
Exib mb IIC T4 Gb
IEC-Ex Ex ta, ta/tb IIC T, 121°C Da, Da/Db
Extb IC T,,, 134°C Db
112G, Exib mb IIC T4 Gb
UKEX 111D, 1/2D Ex ta, ta/tb IC T, , 121°C Da, Da/Db
112D Extb IC T, 134°C Db
ATEX I11G, 1/2G ExiallIC T4 ... T1 Ga, Ga/Gb
111D, 1/2D Ex ia llIC T134 °C Da, Da/Db
IEC-Ex ExiallC T4 ... T1 Ga, Ga/Gb
Exia lllC T134 °C Da, Da/Db
UKEX I11G, 1/2G ExiallIC T4 ... T1 Ga, Ga/Gb
111D, 1/2D Ex ia llIC T134 °C Da, Da/Db
IS Class I, Div.1, Gp.A-D,
SFMus IS Class Il Div.1 Gp. EFG, CI. Il T4
Class |, Zn 0, 0/1 Exia llC T4 Ga, Ga/Gb
Zn 20, 20/21 Ex ia llIC T134 @C Da, Da/Db
Cl I Div2 Gp ABCD T4 Ta = -20°C...+80°C
AEXx ib mb IIC T4 Gb Ta = -20°C to +80°C
cFMus DIP Class I, Div. 1, Gp EFG, T4, Class lll
AEx ta llIC (T121°C or T142°C) Da Ta = -20°C to +67°C
AEX tb lIC (T134°C or T155°C) Db Ta = -20°C to +80°C
SFMus NI Class I, Div 2, Gp. A-D T4 Ta = -20°C...+80°C
DIP Class II, Div 1, Gp. EFG, Cl Il T4 Ta = -20°C...+80°C
ExiallC T4 Ga, Ga/Gb
INMETRO Exia lllC T134 °C Da, Da/Db
Exib mb IIC T4 Gb
INMETRO | Exta, ta/tb liIC T, 121°C Da, Da/Db
Extb IC T,,, 134°C Db
KTL ExiallC T4 Ga, Ga/Gb
Exia lllC T134 °C Da, Da/Db
Ex ib mb IIC T4 Gb
KTL Exta, ta/tb lIC T, 121°C Da, Da/Db
Ex tb llIC T,,, 134°C Db
Bl NsoLuTions
Ctp.6 pl200722 NR 4000



N iVO Rad ar ® :;nggggBHoe N3MepeHne YPOoBHS

KoHdurypatop V‘C’O\r‘!-
MpuHagneXxHocTn
[Mpy OTAENBHOM 3aKase 3anacHbIX YacTen 1 NPUHAONEXHOCTEN MUHMMaNbHBIN 06BbEM MNOCTaBKM COCTaBNSET 75 eBPO
MoHTa>KHbIE NnEnMHagNEeXXHoOCTU

MoHTaxHbI yronok

MaTtepuan 1.4404 (316L). Heobxoamnmas koHTpraiika G1" ns PP ¢ gatyivkamu NR 4100 noctaBnsieTca ctaHgapTHO

Bkn..: 4 Mankn D 6 x 40 mm, wanbsl, Jobens D8 x 40 mm

[MogxoanT ans MoHTaxka B Ex-3oHax ©
zud400454 MOHTa>KHbIN YrofIoK, BO3MOXXEH MOBOPOT MO BEPTUKANN [=80mm (3.2") .
zu400455 MOHTa>KHbI YronoK, BO3MOXEH MOBOPOT MO BEPTUKAM L=200mm (7.9") °

MpAMOYrosibHbIe MOHTaXHbIe nnacTuHbl (1)

[asneHve B emxkocTnt makc. 0,1 bap (1.45 psi). NMogpobHOCTH 0 COOTBETCTBYIOLLMX (PaHLax cM. Ha cTp. 11

Heobxoanmas koHTpraka G1" na PP ¢ gatdmkamum NR 4100 noctaBnseTcs ctaHaapTHO

Bk.. Mnockoe ynnoTHeHVE MEX Y MOHTaXKHbIMI MAacTUHaMM U TEXHONOrMYeCKnM nogkodeHnem G 1"

He npepHasHaveH ans MoHTaxa B Ex-3oHax

[Mpsmoyr. MOHTax. mnacTuHel:  Matepwan: Moaxoasiume rankv ons hnaHUeB eMKOCTU (He BKOHEHbI):
zu400461 Mopxoout anst DN8O / 3" 1.4404 (316L) M16x60 (4 LLITyK) .
zu400462 Moaxoant ong DN100 / 4" 1.4404 (316L) M16x60 (4 LLTyk) .
zu400463 Moaxoant ang DN150 / 6" 1.4404 (316L) M20x80 (4 LUTyK) .... .

MpPAMOYroibHbIE MOHTaXKHbIE hnaHLpl (V@

TemnepatypHbIi AnanasoH -40 ... 80 °C (-40 ... 176 °F), naBneHue B emkocTy Makc. 0,1 Bap (1.45 psi)

[Moapo6HOCTH O COOTBETCTBYIOLLMX hnaHLax cm. Ha cTp. 11

Bkn. mnockoe ynnoTHeHVe Mex Ay MOHTaXKHbIMU NaCTUHAMM 1 TEXHONOMMYECKUM noakstodeHnem G 1"

He npepHasHadeH gns MoHTaxa B Ex-3oHax

[MpsiMoyr. MOHTaXX. hnaHeL; Matepuan: [MNopxopsume rankm gnsa naHLes eMKOCTU (He BKHOYEHDI):
zu400465 MopxoouT onst DN80 / 3" PP M16x60 (4 LLTyk) °
zu400466 MopxoouT anst DN100 / 4" PP M16x60 (4 LLTyK) .. .
zu400467 Mopoxoant ons DN150 / 6" PP M20x80 (4 LLITYK) .... .

MosopoTHbit naqer; !

[ns HauenMBaHWs aHTeHbl NPY NPUMEHEHUI C ChINy4MI MaTepuanamm

[nana3oH TemMnepatyp -xx ... xx °C (-xx ... xxx°F), JaBnenne B emkoctn makc. 0,1 Bap (1.45 psi)

He npepHasHadeH gns MoHTaxxa B Ex-3oHax
zu4004?7? o

HopmuposarHbie dnaHus )

DN dhnaHubl: hopma A (Fnagkast yninoTHUTENbHaA NOBEPXHOCTL), ASME dnaHubl: ¢ ynnoTHUTENBHONM NNaHKom

MoaxoauT Anst MoHTaxa B Ex-3oHax ©)

dnaHeuy; Matepwvan: [Mopxopsuime rankm gns naHueB eMKOCTU (He BKHOYEHDI):
2u400480 DN80 PN6, EN 1092-1 1.4541 (321) M16x60 (4 LLITyK) o
zu400481 DN80 PN6, EN 1092-1 1.4404 (316L) M16x60 (4 LLITyk) o
zu400482 DN80 PN16, EN 1092-1 1.4541 (321) M16x60 (8 LLITyK) o
2u400483 DN80 PN16, EN 1092-1 1.4404 (316L)  M16x60 (8 LLITyK) o
zu400484 DN100 PN6, EN 1092-1 1.4541 (321) M16x60 (4 LLTyk) o
zu400485 DN100 PN6, EN 1092-1 1.4404 (316L) M16x60 (4 LLTyK) .. o
2u400486 DN100 PN16, EN 1092-1 1.4541 (321) M16x60 (8 LLITyk) o
zu400487 DN100 PN16, EN 1092-1 1.4404 (316L) M16x60 (8 LLITyk) o
zu400488 DN150 PN6, EN 1092-1 1.4541 (321) M16x60 (8 LLITyK) o
2u400489 DN150 PN6, EN 1092-1 1.4404 (316L)  M16x60 (8 LLITyK) o
zu400490 DN150 PN16, EN 1092-1 1.4541 (321) M20x80 (8 LLTyK) . o
zu400491 DN150 PN16, EN 1092-1 1.4404 (316L) M20x80 (8 LLITYK) ... o
zu400494 3" 150lbs ASME B16.5 1.4541 (321) M16x100 (4 LLITYK) ... .
zu400495 3" 150lbs ASME B16.5 1.4404 (316L) M16x100 (4 LLITyK) ... [
zu400496 4" 150lbs ASME B16.5 1.4541 (321) M16x100 (8 LLITYK) ... [
2u400497 4" 150Ibs ASME B16.5 1.4404 (316L)  M16x100 (8 LLTYK) ... D
zu400498 6" 150lbs ASME B16.5 1.4541 (321) M20x80 (8 LLITyk) J
zu400499 6" 150lbs ASME B16.5 1.4404 (316L) M20x80 (8 LLTyk) [

NR 4000

SOLUTIONS

pl200722

Ctp. 7



NivoRadar®

MpuHapgn

€XHOCTHN

KoHdurypartop

HenpepbIBHOE N3MepeHe YPOBHS
NR 4000

WT

LEVEL CONTROL

zu107002
zu107000
zu107010
zu107011

zu107012
zu107020
zu107018
zu107019

di300145
di800123
di800146
di300124
di800147
di800126

Mankn ons Kpennenust pnaHues

MooxoouT onst MoHTaxka B Ex-30Hax

M12 x 60
M16 x 60
M16 x 60
M16 x 100
M16 x 100
M20 x 60
M20 x 80
M20 x 80

®)

LLlypyn lanku: LLlan6bl:
4 LLTyk 4 ltyk 8 LUTyK
4 ryk 4 Wryk 8 LTty
8 LLTyk 8 Llrtyk 16 LTtyk
4 LLTyk 4 tyk 8 LUTyK
8 LUty 8 Wtyk 16 LWtyk
8 LLTyk 8 Llrtyk 16 LTtyk
4 LLTyk 4 tyk 8 LUTyK
8 LUty 8 Wtyk 16 Ltyk

YnnotHeHne dnaHua

[MoaxoanT ANg MOHT. NnacTuH, naHues, Hopm. naHues cornacHo EN 1092-1 (PN6, PN16), ASME B16.5 (150 Ibs)
[nanasoH Temnepatyp -40 ... 200 °C (-40 ..

. 392 °F)

He nogxoouT ans MoHTaxka B Ex-3oHax
YnnotHeHne naHuya: Matepuan:

DN80 / 3"
DN80 /3"

DN100 / 4"
DN100 / 4"
DN150/ 6"
DN150/ 6"

AFM30

CUINKOH ...

AFM30

CWNKOH ...

AFM30

CWNKOH ...

Martepwuan:
Hepx.

Hepx. ctanb ..

Hepx.
Hepx.
Hepx.
Hepx.
Hepx.
Hepx.

() MopxomnT Ans TexHonorudeckoro nopaxtoderiist NR 4100 ¢ peas6oit G 1" DIN ISO 228-1 (103.6 D).

@ dnanubl nocTasnsioTes ¢ pe3bioit G 1". OHU HAaKPYUMBAIOTCS Ha TEXHOMOrMYecKoe nogkodeHre G 1" NR 4100.
YNNoTHEHWE TEXHONOrMYeckoro noaktodeHns G 1" K donarLly npy NOMOLLM NAOCKOrO YNAOTHEHWS.

© MoHTar npu NpuMeHeHn B Ex 3oHax: JeTan fomkHb! GbiTh KBAMMpULMPOBaHbI 4151 CBOPKM 1 YCTAHOBKU B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOMMM Ha
HaloHaIbHOM YPOBHE NpaBuiaMu Hanpumep, NPoeKTUPOBaHNE 1 CTPOUTENBCTBO B cooTBeTCTBUM ¢ IEC/EN 60079-14. OueHka NpoBOAMTCS YCTaHOBLLNKOM

/N OMNepaTopOM.

JononHutenbHble NPOAYKTbI (OT CTOPOHHUX NPoU3BOAUTENEN)

KnemmHas kopobka / yanuHeHne NpoBoAOB ANS YAMHEHVSA noaktodeHHoro kabena NR 4100
Bkn.2 kabenbHbIX BBOAA U KNEMMbI MOAKIOHEHNS

LocTtynHble MpoayKT Cepust Twn Tun sawmTsl | Ona mMoHTaxka
NpOon3BOANTENN B Ex 30Hax
Steute KnemmHas kop. Ex AD Ex AD 85 e MK4 3xM20 Ext 3oHa 21
Ex AD 85 i MK4 3xM20 Exi 3oHa 1
Stahl KnemmHas kop. 8102 8102/21-32 Ext 3oHa 21
8102/22-32 Exi 3oHa 1
Bartec KnemmHas kop. 07-53 07-5311-9014 Ext 3oHa 21
07-5312-9014 Exi 3oHa 1
Phoenix Contact | KnemmHas kop. Quickon 1414696 IP66/68 -

PaspenutensHbin 6apbep
Ons nutanmns NR 4100 co cTeneHbto 3almuTbl MICKPOHe30nacHOCTb.

[Nopkntodaemoe Hanpsixerne 18-30B DC, nepepava 4-20MA/4-20MA, ranbBaHNYECKN pasfeneHb!

C1p.8

LocTtynHble MpoaykT / cepus | Tun Kon. Knacc Ex faHHble ons noaktoYeHms
nponssoanTen KaHanoB | 3alunTbl NR 4100 ([Mones.)
Pepperl and PaspenntensHbin | KCD2-STC-Ex1 | 1 [ExiaGa] |U;=25,2V I=100 mA
Fuchs 6apbep, [Ex ia Da] P,=630mW
CTPONCTBO
fMTTzHﬂﬂTB KFD2-STC5-Ex2 | 2 ExiaGal |U-262V [ 115 mA
Ex ia Da] o ¢
nepeaaTy1ka [ P=784mW
K-cuctembl
pl200722

NR 4000



NivoRadar

® HenpepbiBHOE N3MEPEHNE YPOBHS

NR 4000
KoHurypatop

MpuHaanexHocTn - Pasmepsbl

MOHTa)XHbIN Yronok
MOHTaXXHbIW YroJyioK, NOABUXXHbIV MO BepTUKanu

Homep aptukyna: zu400454, zu400455

(0.37")

95

14.5(0.57")

23(0.91")

2(0.08")

SW5(0.2")
"L" + 33 (+1.3")
IILII

MoHTa)KHasi nfacTuHa

MoHTa)xKHasi nnacTuHa, npsamoyronbHas, 1.4404 (316L), 2 .. 3mm (0.08 .. 0.12")

Howme d2 Lk min. Lk max. D TonwmHa T TOAXOANT AN CRSAVIOLIAX
apTUK ?a MM MM M MM MM J;)na"iq eg Ha emfgcrﬁ
PTVIKY. (oromm) (nrorm) (nrorm) (oromm) (nrorm) H
DN80 PN6 EN 1092-1
20400461 ((1)97'15) (1558'5; 1(2051? (15588 o %8) DN80 PN16 EN 1092-1
' ' ’ ' ' 3" ASME B16.5 150 Ib
DN100 PN6 EN 1092-1
zu400462 (897'15) gggo) 1(3%)5 (1672;) © %8) DN100 PN16 EN 1092-1
’ ’ ’ ’ ’ 4" ASME B16.5 150 Ib
DN150 PN6 EN 1092-1
zu400463 ((%15(2)) (28226? 2(315? (281?“?) (091)2) DN150 PN16 EN 1092-1
' ' ' ’ ’ 6" ASME B16.5 150 Ib

MoHTaXxHbIn hnaHey

MoHTaXKHbI chnaHew, npsmoyrosibHbiA, PP, 10 .. 18mm (0.39 .. 0.71")

Howme d2 Lk min. Lk max. D TonwmHa T MOOXOMAT [NS CHEAVIOLLINX
apTuK Ea MM MM MM MM MM gjﬂai eg Ha elegCTuM-l
Py (nromv) | (aronm) (oromm) | (aronm) (atonm) o
191 150,0 160,0 150,0 10...12 DN80 PN6 EN 1092-1
zu400465 (0.75) (5.90) 6.3) (5.90) (0.39...0.47) DN80 PN16 EN 1092-1
: : ’ ’ U 3" ASME B16.5 150 Ib
191 170,0 190,5 170,0 10...12 DN100 PN6 EN 10921
zu400466 (0.75) (6.69) (7.5) (6.69) (0.39...0.47) DN100 PN16 EN 1092-1
. ) ) ’ R 4" ASME B16.5 150 Ib
21,0 225,0 241,3 215,0 15...18 D150 PNG EN 1092-1
zu400467 (0.82) (8.86) (9.5) (8.46) (0.59..0.71) DN150 PN16 EN 1092-1
’ ’ ’ ’ U 6" ASME B16.5 150 Ib
pl200722

NR 4000

033.5 (1.32")

NN

XY




NivoRadar

KoHdurypartop

MpuHaanexHocTn - Pasmepbl

® HenpepbisHOE M3MEPEHVE YPOBHSA
NR 4000

WT

LEVEL CONTROL

HopmupoBaHHble dnaHubl

Konny. d2 Lk D T
Homep apTukyna HanmeHoBaHne OTBEPCTUI| MM (TI0HiM) | MM (1i0iiM) MM (T10VM) (TonwmHa)
MM (OroM)
zu400480/ -481 | DN80 PN6 4 18,0 (0.71) | 150,0 (5.91) | 190,0 (7.48) | 16,0 (0.63)
zu400482/ -483 | DN80 PN16 8 18,0 (0.71) | 160,0(6.3) | 200,0 (7.87) | 20,0 (0.79)
zu400484/ -485 DN100 PN6 4 18,0 (0.71) | 170,0 (6.69) | 210,0(8.27) | 16,0 (0.63)
zu400486/ -487 DN100 PN16 8 18,0 (0.71) | 180,0 (7.09) | 220,0 (8.66) | 20,0 (0.79)
zu400488/ -489 | DN150 PN6 8 18,0 (0.71) | 225(8.85) | 265(10.43) | 18,0 (0.71)
zu400490/ -491 | DN150 PN16 8 22,0(0.87) | 240,0 (9.45) | 285,0 (11.2) | 22,0(0.87)
20400494/ -495 | ASME 3" 150 lbs 4 19,1 (0.75) | 152,4 (6.01) | 190,5(7.5) | 23,9 (0.94) B
ASME naHubl C YNJIOTHAKOLLLEN
7u400496/ -497 | ASME 4" 150 Ibs 8 19,1 (0.75) | 190,5(7.5) | 228,6(9.0) | 23,9(0.94) FAAHKOM:
zu400498/ -499 ASME 6" 150 Ibs 8 22,2 (0.87) 241,3(9.5) | 279,4 (11.0) 25,4 (1.0)
x
"J >/ l g =
' g &
£ge
DN chnaHubl: EN 1092-1 bopma A, nnockas ynnoTHUTeNlbHast NOBEPXHOCTb ‘ oz z
ASME chnaHupl: B16.5 ¢ ynnoTHSOLLEN MnaHKo SEQ
HauenuBaHue npnéopa
Ctp.10 pl200722 NR 4000



® HenpepbiBHOE N3MEPEHNE YPOBHS

NIVORadaF NR 4000 UWT

KoHdurypatop LEVEL CoNTROL

3neKpr-|eCKoe nogkJyro4vyeHune

4-20 mA

NR 4000

KopuniHesbIn

+
[ony6oi

=
Schirm —

4-20 MA 2-yx NPOBOAHOE (TOKOBAs METNS)
12..35VDC
Mogkntodaembit kabenb 0,5 Mm2 (AWG 20)

B ncnonHeHnn "nckpobesonacHbin" (Mo3.2 S, X, F, B) noakntoyeHne nporsBoanTcs K
cepTuUdMUMpoBaHHOM NcKpobeadonacHow Lenn (6apbep, pasaenmnTenbHbIi 6apbep):

U=30V I=131 mA P=983mW

OhhekTnBHASA BHYTPEHHSSt eMKOCTb Ci. MHAYKTMBHOCTL Li Mpun anvHe kabens:

Li = 0,65 pyH/m - onvHa kabenst B MeTpax

Ci =180 pF/m - pnvHa kabebens B MeTpax

Ons yonuHeHus:

Vicnonb3ynTe cTaHAapTHbIN ABYX>KUMbHbIA kabenb. ECnv BO3MOXHO a1eKTpoMarHUTHoe none,
npeBbILLAatOLLEee UCMbITaTebHbIE 3HAYEHNS A5 NPOMBILLNEHHbIX 30H EN 61326-1, cnefyeT ncnons3osarb
3KpaHMPOBaHHbIV Kabesb. [1pr 3TOM NOAKMOHNTE KabeNbHbI 3KpaH C OJHON CTOPOHbI K 3a3EMIIEHMIO.

SOLUTIONS

pl200722 Crp. 11



